T... ADF50, piN 1s07388-1
Schrumpffutter Shrink Chucks

@02
@03

) r’/> il
S

T... ADF50 (Alt/Old: ADB50 DIN69871)
D1 A L3 D2 D3 L1 N Bezeichnung Ident No.
[mm] | [mm] | [mm] | [mMm] | [mm] | [mm] | [mm] Designation
6 80 61 21 27 36 10 M5 T0600/ADB50 6727617
8 80 61 21 27 36 10 M6 T0800/ADB50 6727615
10 80 61 24 32 42 10 M8 x1 T1000/ADB50 6727624
12 80 61 24 32 47 10 M10x1 T1200/ADB50 6727630
14 80 61 27 34 47 10 M10x1 T1400/ADB50 6727639
16 80 61 27 34 50 10 M12x1 T1600/ADB50 6727645
18 80 61 33 42 50 10 M12x1 T1800/ADB50 6727649
20 80 61 33 42 52 10 M16x1 T2000/ADB50 6727653
25 90 71 44 53 58 10 M16x1 T2500/ADB50 6727658
32 90 71 44 53 62 10 M16x1 T3200/ADB50 6727665
6 120 101 21 27 36 10 M5 T0600-120/ADB50 6727618
8 120 101 21 27 36 10 M6 T0800-120/ADB50 6727616
10 120 101 24 32 42 10 M8 x1 T1000-120/ADB50 6727625
12 120 101 24 32 47 10 M10x1 T1200-120/ADB50 6727631
14 120 101 27 34 47 10 M10x1 T1400-120/ADB50 6727640
16 120 101 27 34 50 10 M12x1 T1600-120/ADB50 6727603
18 120 101 33 42 50 10 M12x1 T1800-120/ADB50 6727650
20 120 101 33 42 52 10 M16x1 T2000-120/ADB50 6727654
25 120 101 44 53 58 10 M16x1 T2500-120/ADB50 6727661
32 120 101 44 53 62 10 M16x1 T3200-120/ADB50 6727667
6 160 141 21 32 36 10 M5 T0600-160/ADB50 6727612
8 160 141 21 32 36 10 M6 T0800-160/ADB50 6727621
10 160 141 24 34 42 10 M8 x1 T1000-160/ADB50 6727627
12 160 141 24 34 47 10 M10x1 T1200-160/ADB50 6727633
14 160 141 27 42 47 10 M10x1 T1400-160/ADB50 6727642
16 160 141 27 42 50 10 M12x1 T1600-160/ADB50 6727647
18 160 141 33 51 50 10 M12x1 T1800-160/ADB50 6727651
20 160 141 33 51 52 10 M16x1 T2000-160/ADB50 6727656
25 160 141 44 60 58 10 M16x1 T2500-160/ADB50 6727663
32 160 141 44 60 62 10 M16x1 T3200-160/ADB50 6727669
6 200 181 21 32 36 10 M5 T0600-200-K1-ADF50 5017434
8 200 181 21 32 36 10 M6 T0800-200-K1-ADF50 5134248
10 200 181 24 34 42 10 M8x1 T1000-200-K1-ADF50 5134249
12 200 181 24 34 47 10 M10x1 T1200-200-K1-ADF50 5134250
14 200 181 27 42 47 10 M10x1 T1400-200-K1-ADF50 5134251
16 200 181 27 42 50 10 M12x1 T1600-200-K1-ADF50 5017436
18 200 181 33 51 50 10 M12x1 T1800-200-K1-ADF50 5017439
20 200 181 33 51 52 10 M16x1 T2000-200-K1-ADF50 5134252
25 200 181 44 60 58 10 M16x1 T2500-200-K1-ADF50 5134253
32 200 181 44 60 62 10 M16x1 T3200-200-K1-ADF50 5134254
Anzugsbolzen siehe Seite 85 Pull stud see page 85

54 ThermoGrip® *Hinweis Wuchtglte siehe Seite 14 Balancing Information, page 14





